



POVEZOVANJE SKUPNOSTI

INVOLVIM ODPIRA VRATA V
PRIHODNOST, V KATERI BODO DELOVNI
PRISELJENCI, KI SO SČER POGOSTO
SPREGLEDANI, DELEŽNI POMEMBNE
PODPORE SKUPNOSTI IN STORITEV, KI
JIM BODO POMAGALE K BOLJŠI
VKLJUČENOSTI V DRUŽBO.

01.

Sestanek na Finskem in predstavitve dobrih praks:

„Na Finskem so si partnerji izmenjali dobre prakse, namenjene podpori delovnim priseljencem, in poudarili sodelovanje pri oblikovanju inovativnih politik.“

02.

Srečanja lokalnih deležnikov:

„Lokalni deležniki so na srečanjih zagotovili ključne informacije, ki zagotavljajo, da je projekt INVOLVIM prilagojen potrebam skupnosti.“



SOCIAL

Partnerstvo šestih partnerjev združuje pet evropskih regij, mest in izobraževalno ustanovo.

ZAČETEK PROJEKTA INVOLVIM: OBLIKOVANJE POLITIKE ZA PODORO PRISELJENCEM

Projekt INVOLVIM se osredotoča na vplivanje na lokalno politiko za izboljšanje življenja delovnih priseljencev z izboljšanjem podpornih storitev. Začel se je z uvodnim srečanjem junija 2024 na Finskem, na katerem so partnerji pripravili teren za sodelovanje in skupne strategije za ustvarjanje bolj vključujočih skupnosti.



01.

ZAČETEK INTERREGOVEGA PROJEKTA INVOLVIM V SEINÄJOKIJU NA FINSKEM

Sestanek na Finskem in predstavitev dobrih praks: "Na Finskem so si partnerji izmenjali dobre prakse, namenjene podpori delovnim priseljencem, in poudarili sodelovanje pri oblikovanju inovativnih politik."

Uvodni sestanek projekta INVOLVIM je potekal v Seinäjokiju na Finskem in združuje partnerje iz petih evropskih regij, ki bodo sodelovali pri izboljšanju lokalnih politik za podporo delovnim priseljencem. Na dogodku so bili predstavljeni primeri dobrih praks in strategije za izboljšanje neformalnih in prostovoljnih storitev za vključevanje priseljencev. Razprave so se osredotočile na to, kako lahko regije prilagodijo svojo politiko, da bi bolje podpirale integracijo, s ciljem ustvariti prijaznejšo skupnost. Srečanje na Finskem je postavilo temelje za prihodnje dejavnosti v okviru projekta.

Predstavljene dobre prakse so poudarile pomen neformalnih in prostovoljnih storitev pri vključevanju priseljencev. Razprave bodo služile kot podlaga za vplivanje na lokalne politike s ciljem ustvariti bolj vključujoče skupnosti v vseh partnerskih regijah. Med organizacijami, ki so bile zastopane na uvodnem srečanju projekta INVOLVIM v Seinäjokiju, so bili tudi lokalni finski deležniki, kot so SIMHE (Univerza Vaasa), Moni-info in združenje Wiise, ki so delili svoje strokovno znanje o podpori priseljencem in integraciji. Te organizacije imajo ključno vlogo pri zagotavljanju prostovoljnih storitev in podpore pri vključevanju ter služijo kot zgled drugim evropskim regijam v projektu. Njihove dobre prakse, zlasti na področju neformalne podpore in vključevanja skupnosti, so bile osrednjega pomena za učenje in sodelovanje na dogodku.

Za več podrobnosti obiščite celoten članek [tukaj](#).





„Deležniki so izpostavili področja, ki jih je potrebno izboljšati na področju zagotavljanja podpore priseljencem, in poudarili pomen ugotavljanja potreb na tem področju.“

Svet okrožja Louth (Irska)

02.

PRVI LOKALNI SESTANKI DELEŽNIKOV V PROJEKTU

„Lokalni deležniki so na sestankih delili ključne informacije, ki zagotavljajo, da je projekt INVOLVIM prilagojen potrebam priseljenjskih skupnosti.“

Po vsej Evropi so potekala srečanja lokalnih zainteresiranih strani, na katerih so bili predstavljeni cilji in partnerji projekta INVOLVIM ter izzivi, ki jih želi projekt obravnavati. Na srečanjih je bila poudarjena ključna vloga zainteresiranih strani in pojasnjeno njihovo sodelovanje pri oblikovanju politik za podporo priseljencem.

Ključni sestanki so potekali 11. aprila 2024 v Plocku na Poljskem, 5. julija 2024 v okrožju Louth na Irskem, 8. julija 2024 v Fundäu na Portugalskem, 27. avgusta na Finskem in 19. septembra v Sloveniji. Na teh srečanjih so bila vzpostavljena tesna sodelovanja in vključenost med lokalnimi partnerji in deležniki.

Lokalna srečanja niso bila le priložnost za predstavitev ciljev projekta, temveč so spodbudila tudi aktivno sodelovanje deležnikov. Z zbiranjem lokalnih pogledov in spoznanj skuša projekt INVOLVIM prilagoditi svoj pristop potrebam vsake regije. Deležniki bodo imeli ključno vlogo pri vplivanju na spremembe politike in zagotavljanju učinkovitega izvajanja pobud projekta v podporo delovnim priseljencem. Ta sodelovalni pristop je bistvenega pomena za uspeh projekta pri ustvarjanju vključujočih skupnosti po vsej Evropi.

Vse, ki vas zanima več o projektu INTERREG INVOLVIM, vabimo, da spremljate našo spletno stran. Našli boste najnovejše novice, prihajajoče dogodke in ključna spoznanja naših partnerjev iz vse Evrope. Bodite obveščeni o tem, kako si prizadevamo za izboljšanje podpore delovnim priseljencem in oblikovanje vključujočih politik. Postanite del te pobude!

**Za več informacij obiščite spletno stran INVOLVIM:
<https://www.interregeurope.eu/involvim>**